Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B6302-001  Capital Markets & Investments Oehmke, Martin Finance And Economics 43 41 95%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 1 1 15 24 4.5 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 1 0 9 18 13 4.1 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 1 1 2 21 16 4.3 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 1 1 8 16 15 4.1 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 1 1 2 22 15 4.3 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 1 3 16 21 4.4 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 1 5 13 22 4.4 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 0 14 27 4.7 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 1 3 15 22 4.4 5

1 Bounded Influence Estimator
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B6302-002  Capital Markets & Investments Oehmke, Martin Finance And Economics 32 28 88%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 3 6 19 4.6 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 1 4 13 10 4.2 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 0 6 10 12 4.2 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 4 11 13 4.3 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 1 7 7 13 4.2 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 2 5 5 16 4.3 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 0 3 9 16 4.5 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 3 6 19 4.6 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 6 4 18 4.4 5

1 Bounded Influence Estimator
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B6302-003  Capital Markets & Investments Oehmke, Martin Finance And Economics 42 42 100%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 1 3 12 26 4.5 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 2 16 19 5 3.7 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 3 10 14 15 4.0 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 3 12 15 12 3.9 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 1 2 12 16 11 3.9 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 3 7 11 21 4.3 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 1 11 13 17 4.1 4
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 7 14 21 4.3 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 1 9 15 17 4.2 4

1 Bounded Influence Estimator
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B6302-004  Capital Markets & Investments Zurack, Mark Finance And Economics 73 38 52%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 4 8 26 4.6 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 1 6 11 20 4.3 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 0 3 16 19 4.4 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 2 1 4 11 20 4.3 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 1 4 13 20 4.4 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 0 6 10 22 4.4 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 0 5 9 24 4.5 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 4 11 23 4.5 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 3 12 23 4.5 5

1 Bounded Influence Estimator
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B6302-008 Capital Markets & Investments Zurack, Mark Finance And Economics 37 25 68%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 1 1 14 9 4.3 4
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 1 2 7 15 4.5 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 1 3 9 12 4.3 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 1 3 8 13 4.4 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 1 2 12 10 4.3 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 1 1 11 12 4.4 4
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 0 1 11 13 4.5 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 2 13 10 4.3 4
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 2 11 12 4.4 4

1 Bounded Influence Estimator
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B6690-001  Mktg. the Arts, Culture & Entertainment Plummer, J. /, Millan, Marketing 46 42 91%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 1 6 14 21 4.3 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 1 8 19 14 4.1 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 1 5 18 18 4.3 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 2 6 16 18 4.2 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 1 0 1 5 15 20 4.3 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 1 0 1 2 18 20 4.4 4
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 0 6 13 23 4.4 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 6 13 23 4.4 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 1 4 11 26 4.5 5

1 Bounded Influence Estimator
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B7100-001  Earnings Quality & Fundamental Analysis Nissim, Doron Accounting 32 29 91%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 1 0 0 6 22 47 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 1 0 5 23 4.8 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 0 2 5 22 4.7 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 1 0 10 18 4.6 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 1 0 5 23 4.8 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 0 2 6 21 4.7 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 1 1 7 20 4.6 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 1 0 3 25 4.8 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 1 0 4 24 4.8 5

1 Bounded Influence Estimator
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B7110-001 Fin. Statement Anal. & Valuation Penman, Stephen Accounting 32 27 84%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 1 11 15 4.5 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 0 1 6 20 4.7 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 0 1 6 20 4.7 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 1 1 1 11 13 4.4 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 0 1 13 13 4.4 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 0 0 7 20 4.7 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 0 0 6 21 4.8 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 1 3 6 17 4.5 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 1 4 22 4.8 5

1 Bounded Influence Estimator
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B7141-001 International Seminar South Africa Harris, Trevor Accounting 43 14 33%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 0 3 11 4.8 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 0 0 3 11 4.8 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 0 0 1 13 49 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 0 1 13 4.9 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 0 0 1 13 49 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 0 0 0 14 5.0 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 0 0 0 14 5.0 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 0 0 14 5.0 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 0 0 14 5.0 5

1 Bounded Influence Estimator
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B7203-001  Econ Of Strategic Behavior Dessein, Wouter Finance And Economics 64 42 66%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 1 3 19 19 4.4 4
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 0 5 16 21 4.4 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 0 4 19 19 4.4 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 4 17 21 4.4 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 0 5 18 19 4.3 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 2 6 16 18 4.2 4
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 2 7 14 19 4.2 4
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 2 4 16 20 4.3 4
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 3 3 17 19 4.3 4

1 Bounded Influence Estimator
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B7302-001  Capital Markets & Investments Johannes, Michael Finance And Economics 56 55 98%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 1 0 0 4 12 38 4.6 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 1 0 2 5 14 33 4.5 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 1 0 2 5 11 36 4.6 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 7 16 32 4.5 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 1 0 1 3 14 36 4.6 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 1 0 0 3 11 40 4.7 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 2 0 0 3 8 42 4.8 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 1 0 2 2 12 38 4.6 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 1 0 0 3 9 42 47 5

1 Bounded Influence Estimator
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B7302-002 Capital Markets & Investments Johannes, Michael Finance And Economics 29 27 93%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 1 2 6 18 4.6 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 1 3 5 18 4.5 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 1 1 4 6 15 4.3 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 1 0 4 5 17 4.5 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 1 0 2 7 17 45 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 1 0 2 3 21 4.7 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 1 0 2 3 21 47 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 1 0 3 3 20 4.6 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 1 1 2 3 20 4.6 5

1 Bounded Influence Estimator
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B7303-001  Advanced Corporate Finance Arzac, Enrique Finance And Economics 19 14 74%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 1 1 4 8 4.4 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 1 2 0 11 4.6 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 1 2 2 9 4.4 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 1 2 1 10 4.5 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 1 2 1 10 45 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 1 2 1 10 4.5 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 1 1 2 10 4.6 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 1 1 2 10 4.6 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 1 2 0 11 4.6 5

1 Bounded Influence Estimator
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B7311-001  Derivatives Broadie, Mark Finance And Economics 15 13 87%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 2 0 11 47 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 0 2 2 9 4.6 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 0 2 0 11 4.7 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 0 3 10 4.8 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 0 1 3 9 4.6 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 0 3 1 9 4.5 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 0 0 2 11 4.8 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 0 2 11 4.8 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 1 3 9 4.6 5

1 Bounded Influence Estimator
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B7313-001  Security Analysis Johnson, Paul Finance And Economics 68 39 57%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 1 7 15 16 4.2 4
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 1 4 7 12 15 4.0 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 2 8 11 18 4.2 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 1 3 4 13 18 4.2 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 1 2 5 13 18 4.2 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 2 4 9 24 4.5 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 1 4 7 27 4.6 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 2 2 4 16 15 4.2 4
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 1 5 10 23 4.4 5

1 Bounded Influence Estimator
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B7399-001  Seminar in Value Investing Johnson, Paul Finance And Economics 86 67 78%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 1 2 7 27 30 4.3 4
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 2 2 12 26 25 4.1 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 1 2 5 13 18 28 4.1 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 2 2 5 25 33 4.4 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 2 1 9 24 31 4.3 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 1 3 4 19 40 4.5 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 1 1 4 15 46 4.6 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 1 3 8 18 37 4.4 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 1 1 7 16 42 4.5 5

1 Bounded Influence Estimator
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B7399-004 Emerging Financial Markets Calomiris, Charles Finance And Economics 36 28 78%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 1 0 4 8 15 4.4 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 1 0 1 7 19 4.6 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 1 3 4 10 10 4.0 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 1 5 7 11 4 3.4 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 1 0 0 3 13 11 4.3 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 1 0 0 0 11 16 4.6 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 1 0 0 1 10 16 4.6 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 1 0 0 2 14 11 4.3 4
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 1 0 0 0 7 20 47 5

1 Bounded Influence Estimator
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B7399-014  Behavioral Finance Huberman, Gur Finance And Economics 12 6 50%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 0 4 2 4.3 4
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 0 0 2 4 4.7 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 0 0 2 4 4.7 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 1 0 2 3 4.3 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 0 0 2 4 47 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 0 0 1 5 4.8 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 0 1 2 3 4.3 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 1 1 4 4.5 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 0 0 6 5.0 5

1 Bounded Influence Estimator
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B7399-070  Applied Value Investing Tryforos, Thomas Finance And Economics 35 32 91%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 1 2 8 21 4.6 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 1 0 12 19 4.6 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 1 1 5 25 4.7 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 1 1 1 7 22 4.6 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 0 2 5 25 47 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 0 4 9 19 4.5 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 1 1 4 26 4.8 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 2 9 21 4.6 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 1 6 25 4.8 5

1 Bounded Influence Estimator
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B7399-116 Hedge Funds Maltby, John Finance And Economics 7 7 100%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 0 1 6 49 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 0 0 3 4 4.6 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 0 0 2 5 4.7 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 0 2 5 4.7 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 0 0 1 6 49 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 0 0 2 5 4.7 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 0 0 0 7 5.0 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 0 0 7 5.0 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 0 1 6 49 5

1 Bounded Influence Estimator
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B7399-128  The Credit Markets & LBOs Cannella, Margaret M Finance And Economics 17 17 100%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 0 5 12 47 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 0 0 7 10 4.6 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 0 0 2 15 49 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 3 4 10 4.4 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 0 0 1 16 49 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 0 0 1 16 4.9 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 0 0 4 13 4.8 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 0 4 13 4.8 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 0 1 16 49 5

1 Bounded Influence Estimator
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B7399-216  Global Investment & Wealth Mgmt. Bekaert, Geert Finance And Economics 20 16 80%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 0 2 14 49 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 0 0 3 13 4.8 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 0 0 4 12 4.8 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 0 4 12 4.8 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 0 0 2 14 49 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 0 0 1 15 4.9 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 0 0 0 16 5.0 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 1 1 14 4.8 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 0 1 15 49 5

1 Bounded Influence Estimator
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B7462-001  Seminar in Managerial Negotiations Kuwabara, Ko Management 24 21 88%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 4 7 10 4.3 4
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 0 4 12 5 4.0 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 0 3 10 8 4.2 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 4 6 11 4.3 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 0 2 9 10 4.4 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 0 6 7 8 4.1 4
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 0 7 7 7 4.0 4
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 5 9 7 4.1 4
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 6 9 6 4.0 4

1 Bounded Influence Estimator
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B7462-002  Seminar in Managerial Negotiations Kuwabara, Ko Management 24 16 67%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 3 5 8 4.3 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 0 3 6 7 4.3 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 0 4 4 8 4.3 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 4 4 8 4.3 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 0 3 5 8 4.3 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 2 3 4 7 4.1 4
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 2 1 6 7 4.2 4
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 2 4 3 7 4.0 4
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 2 4 4 6 3.9 4
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B7502-001 International Seminar: China Wei, Shang-Jin Management 95 77 81%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 1 3 6 23 31 13 3.7 4
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 2 8 26 33 8 3.5 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 1 7 25 29 15 3.7 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 3 14 34 26 4.1 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 2 0 7 17 36 15 3.8 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 1 7 22 33 14 3.7 4
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 2 2 17 36 20 4.0 4
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 14 44 19 4.1 4
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 1 6 17 39 14 3.8 4
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B7612-001 Managing Brands, Ident. & Exp. Schmitt, Bernd Marketing 73 55 75%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 2 15 38 47 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 0 7 24 24 4.3 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 0 5 20 30 4.5 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 2 14 39 4.7 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 0 1 17 37 47 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 0 1 14 40 4.7 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 0 2 13 40 47 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 4 12 39 4.7 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 2 12 41 4.7 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B7699-025  Digital Marketing: Strategy & Tactics Kagan, Jeremy Marketing 24 24 100%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 1 3 9 11 4.3 4
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 1 4 10 9 4.2 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 1 4 11 8 4.1 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 1 4 10 9 4.2 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 0 4 11 9 4.2 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 2 3 7 12 4.3 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 1 3 8 12 4.3 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 2 9 13 4.5 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 1 3 7 13 4.4 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B7699-035  Customer Centric Innovation Toubia, Olivier Marketing 44 34 7%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 0 5 29 49 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 1 3 10 20 4.5 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 0 2 8 24 4.7 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 1 6 27 4.8 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 0 1 8 25 47 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 0 1 6 27 4.8 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 0 1 6 27 4.8 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 2 5 27 4.8 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 1 7 26 4.7 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B7702-001 Top Management Process Biggadike, E. Ralph Management 33 26 79%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 0 2 24 49 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 0 1 1 24 4.9 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 0 0 1 25 5.0 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 0 1 25 5.0 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 0 0 3 23 49 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 0 0 2 24 4.9 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 1 0 1 24 49 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 0 2 24 4.9 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 0 2 24 49 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B7711-001  Turnaround Management Resnikoff, Laura Management 38 35 92%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 1 1 10 16 7 3.8 4
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 1 3 8 15 8 3.8 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 2 4 7 11 11 3.8 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 3 8 8 11 5 3.2 3
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 1 4 7 17 6 3.7 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 2 3 6 14 10 3.9 4
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 4 4 9 13 5 3.4 4
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 1 3 10 12 9 3.8 4
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 3 2 9 12 9 3.8 4
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B7712-001 Managerial Decision Making Brockner, Joel Management 21 19 90%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 0 5 14 47 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 0 1 6 12 4.6 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 0 2 5 12 4.5 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 0 5 14 4.7 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 0 1 2 16 4.8 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 0 1 3 15 4.8 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 0 2 5 12 45 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 0 3 16 4.8 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 1 2 16 4.8 5

1 Bounded Influence Estimator

Office Of The Dean Page 31 of 156 January 17,2012 1:22 PM



Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B7716-001  Global Entrepreneurship Isenberg, Daniel Management 42 27 64%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 2 2 5 18 4.5 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 1 2 8 16 4.5 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 0 2 5 20 4.7 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 1 3 23 4.8 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 1 0 8 18 4.6 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 1 1 4 21 4.7 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 1 1 1 0 24 4.8 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 1 2 4 20 4.7 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 1 0 5 21 4.8 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B7720-001  Executive Leadership Bontempo, R./, Kleppe Management 34 27 79%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 1 11 15 4.5 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 0 4 7 16 4.5 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 1 0 2 13 11 4.3 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 1 0 0 8 18 4.6 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 1 0 9 17 4.6 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 0 1 7 19 4.7 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 0 1 3 23 4.8 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 2 12 13 4.4 4
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 1 0 5 21 4.8 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B7739-001  Starting & Running an Entrepr. Co. Weiss, Donald Management 72 53 74%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 2 13 38 47 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 0 3 18 32 4.6 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 0 4 13 36 4.6 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 1 1 10 41 4.7 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 0 2 10 41 47 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 0 2 12 39 4.7 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 0 2 10 41 47 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 1 10 42 4.8 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 1 11 41 4.8 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B7799-026  Personal Leadership & Success Wadhwa, Hitendra Management 19 13 68%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 1 1 1 10 47 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 1 0 1 2 9 4.6 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 1 1 2 9 4.6 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 1 1 11 4.8 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 0 1 2 10 47 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 0 1 1 11 4.8 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 1 0 2 10 47 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 1 0 1 1 10 4.6 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 1 0 12 49 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B7811-001  Service Operations Management Singh, Medini Decision, Risk & Operations 33 21 64%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 1 2 5 13 4.5 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 1 0 1 4 6 9 4.2 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 1 0 1 2 2 15 4.6 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 2 5 14 4.6 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 1 0 1 3 4 12 4.4 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 1 0 1 0 4 15 4.7 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 1 0 2 0 1 17 4.8 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 1 0 1 1 3 15 4.7 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 1 1 0 2 17 4.7 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8100-001  Earnings Quality & Fundamental Analysis Nissim, Doron Accounting 63 50 79%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 1 13 36 4.7 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 0 0 9 41 4.8 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 0 1 9 40 4.8 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 1 6 16 27 4.4 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 0 2 17 31 4.6 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 2 3 9 36 4.6 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 1 3 4 16 26 4.4 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 2 14 34 4.6 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 1 3 13 33 4.6 5

1 Bounded Influence Estimator

Office Of The Dean Page 37 of 156 January 17,2012 1:22 PM



Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8100-002  Earnings Quality & Fundamental Analysis Nissim, Doron Accounting 67 57 85%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 1 2 9 15 30 4.3 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 1 1 3 21 31 4.5 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 1 1 4 19 32 4.5 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 1 1 9 18 28 4.3 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 1 2 7 24 23 4.2 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 2 3 8 17 27 4.2 4
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 2 2 16 10 27 4.1 4
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 1 1 10 14 31 4.3 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 1 2 10 16 28 4.3 4
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8110-001  Fin. Statement Analysis & Valuation Penman, Stephen Accounting 65 45 69%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 3 1 10 16 15 4.0 4
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 1 2 8 18 16 4.1 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 3 4 4 20 14 4.0 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 2 2 15 18 8 3.7 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 2 3 9 18 13 3.9 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 1 3 11 19 11 3.9 4
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 2 1 9 14 19 4.1 4
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 1 2 6 17 19 4.2 4
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 1 2 5 19 18 4.2 4
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8110-002  Fin. Statement Analysis & Valuation Penman, Stephen Accounting 68 56 82%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 1 10 22 23 4.2 4
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 1 6 21 28 4.4 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 1 5 5 17 28 4.3 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 4 4 28 20 4.2 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 4 10 15 27 4.2 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 1 3 10 23 19 4.1 4
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 1 1 9 15 30 4.3 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 1 2 5 18 30 4.4 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 1 1 5 19 30 4.4 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8158-001 Real Estate Transactions Wolfe, Richard * Finance And Economics 50 40 80%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 1 5 10 14 10 3.8 4
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 4 11 14 11 3.8 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 1 4 10 19 6 3.7 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 1 1 14 16 8 3.8 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 1 4 13 13 9 3.7 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 3 8 15 14 4.0 4
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 3 8 16 13 4.0 4
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 1 3 8 18 10 3.9 4
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 2 8 17 13 4.1 4

* First-Time Professor 1 Bounded Influence Estimator
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8200-001  Strategic Philanthropy Berman, Melissa Management 49 14 29%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 4 6 4 4.0 4
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 0 6 5 3 3.8 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 0 2 7 5 4.2 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 2 3 9 4.5 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 0 2 8 4 4.1 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 0 1 8 5 4.3 4
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 1 3 6 4 4.0 4
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 1 7 6 4.4 4
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 2 6 6 4.3 4
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8201-001  Economics Of Strategc Behavior Dessein, Wouter Finance And Economics 55 40 73%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 2 0 8 17 13 4.1 4
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 1 0 5 25 9 4.1 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 1 1 4 24 10 4.1 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 1 0 5 23 11 4.1 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 1 1 1 7 21 9 4.0 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 1 1 5 18 15 4.2 4
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 1 4 9 15 11 3.9 4
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 5 19 16 4.3 4
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 1 1 1 6 16 15 4.2 4
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8201-002  Economics Of Strategc Behavior Dessein, Wouter Finance And Economics 59 42 71%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 1 0 4 17 20 4.4 4
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 1 2 4 14 21 4.3 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 1 0 1 13 27 4.6 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 1 0 1 16 24 4.5 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 1 0 5 9 27 45 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 1 0 5 14 22 4.4 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 1 1 4 16 20 4.3 4
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 1 0 3 12 26 4.5 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 1 0 3 16 22 4.4 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8202-001  Modern Political Economy Horton, Raymond Finance And Economics 72 57 79%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 1 1 0 1 8 46 4.8 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 1 1 0 2 8 45 4.8 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 1 1 1 6 4 44 4.7 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 1 1 0 3 8 44 4.7 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 1 1 0 1 7 47 4.8 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 1 1 0 0 4 51 4.9 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 1 1 0 1 2 52 49 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 1 1 0 0 6 49 4.9 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 1 1 0 0 2 53 49 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8207-001  Economic Analysis Celen, Bogachan Finance And Economics 19 9 47%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 1 2 6 4.6 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 0 2 3 4 4.2 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 0 2 2 5 4.3 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 0 4 5 4.6 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 0 1 4 4 4.3 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 1 0 4 4 4.3 4
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 1 1 2 5 4.3 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 1 2 6 4.6 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 1 0 3 5 4.4 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8299-011  Bus.in Soc.: Doing Well by Doing Good? Heal, Geoffrey Finance And Economics 28 28 100%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 1 2 7 8 10 4.0 4
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 2 1 4 8 13 4.2 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 2 2 4 7 13 4.1 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 1 0 3 11 13 4.3 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 1 4 2 9 12 4.1 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 1 1 4 9 13 4.2 4
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 3 1 4 7 13 4.1 4
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 1 1 6 8 12 4.1 4
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 1 0 6 9 12 4.2 4
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8299-017  New Developments in Energy Markets Heal, Geoffrey Finance And Economics 65 38 58%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 1 0 8 13 16 4.2 4
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 1 0 6 14 17 4.3 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 1 1 11 9 16 4.1 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 1 0 3 10 24 4.5 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 1 0 5 18 14 4.2 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 1 0 4 15 18 4.3 4
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 1 3 9 9 16 4.0 4
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 2 0 4 19 13 4.2 4
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 1 0 3 17 17 4.3 4
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8301-001  Advanced Corporate Finance Glosten, Lawrence Finance And Economics 17 13 76%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 3 1 4 5 4.0 4
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 1 3 3 6 4.1 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 1 2 1 4 5 4.0 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 1 1 1 4 6 4.2 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 2 0 1 5 5 4.1 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 1 1 2 4 5 4.0 4
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 1 2 4 6 4.2 4
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 1 0 5 7 4.5 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 1 1 2 4 5 4.0 4

1 Bounded Influence Estimator

Office Of The Dean Page 49 of 156 January 17,2012 1:22 PM



Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8301-002  Advanced Corporate Finance Glosten, Lawrence Finance And Economics 19 19 100%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 1 3 8 7 4.1 4
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 0 6 8 5 3.9 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 2 5 6 6 3.9 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 2 3 9 5 4.0 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 1 7 6 5 3.8 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 1 6 7 5 3.9 4
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 2 0 9 8 4.3 4
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 1 4 8 6 4.0 4
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 1 5 8 5 3.9 4
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8308-001  Debt Markets Sundaresan, Suresh  Finance And Economics 44 28 64%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 5 6 17 4.4 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 1 3 5 19 4.6 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 1 2 7 18 4.5 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 1 4 6 17 4.4 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 0 3 7 18 4.6 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 0 3 5 20 4.6 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 1 2 5 20 4.6 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 1 1 2 8 16 4.4 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 2 5 21 4.7 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8308-002  Debt Markets Sundaresan, Suresh  Finance And Economics 45 33 73%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 1 5 11 16 4.3 4
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 2 4 7 20 4.4 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 2 4 12 15 4.3 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 2 9 8 14 4.1 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 2 2 10 19 4.5 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 1 0 2 11 19 4.5 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 1 1 10 21 4.6 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 1 4 8 20 4.5 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 1 1 8 23 4.6 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8309-001  Derivatives Lochstoer, Lars Finance And Economics 42 41 98%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 2 7 7 13 12 3.8 4
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 2 3 12 13 11 3.8 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 4 5 14 12 6 3.3 3
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 3 10 12 12 4 3.1 3
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 3 8 11 13 6 3.3 3
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 3 8 9 12 9 3.4 4
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 2 5 9 15 10 3.7 4
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 2 17 13 9 3.7 4
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 1 7 13 13 7 3.4 3
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8309-002  Derivatives Lochstoer, Lars Finance And Economics 17 13 76%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 1 1 0 5 6 4.3 4
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 0 1 4 8 4.5 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 1 0 2 5 5 4.1 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 1 2 4 6 4.2 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 1 2 1 4 5 4.0 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 1 1 4 7 4.4 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 0 0 5 8 4.6 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 1 2 4 6 4.2 4
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 1 4 8 4.5 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8313-001  Security Analysis Corasaniti, M./, Toch, Finance And Economics 73 52 71%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 7 13 13 10 9 3.0 3
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 10 10 13 9 10 3.0 3
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 10 11 9 9 13 3.1 3
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 5 5 9 19 14 3.8 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 8 14 10 9 11 3.0 3
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 8 10 13 9 12 3.1 3
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 5 4 13 14 16 3.8 4
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 4 5 21 9 13 3.5 3
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 5 5 17 13 12 35 3
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8313-002  Security Analysis Albert, Gavin Finance And Economics 47 17 36%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 3 3 5 3 3 3.0 3
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 1 3 4 5 4 3.5 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 2 3 7 3 2 3.0 3
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 1 2 5 6 3 3.5 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 3 2 4 6 2 3.2 3
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 1 2 4 3 4 3 3.1 3
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 1 3 2 2 5 4 35 4
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 1 4 2 5 2 3 2.9 3
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 1 3 1 4 6 2 3.3 4
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8314-001 Real Estate Finance Adkinson, J. Daniel Finance And Economics 64 38 59%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 2 5 13 10 8 35 3
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 3 7 9 10 9 3.4 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 3 8 11 9 7 3.2 3
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 5 5 11 10 7 3.3 3
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 4 4 12 11 7 3.4 3
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 4 3 6 9 16 4.0 4
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 5 4 4 12 13 3.9 4
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 5 7 8 11 7 3.2 3
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 4 4 5 10 15 4.0 4
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8317-001  Investment Banking Freeman, James Finance And Economics 23 17 74%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 1 2 5 5 4 3.6 4
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 1 2 3 6 5 3.8 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 1 3 1 7 5 3.9 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 1 0 1 7 8 4.3 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 1 1 3 7 5 3.9 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 1 1 4 6 5 3.9 4
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 1 0 2 7 7 4.2 4
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 1 0 5 3 8 4.1 4
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 1 0 4 3 9 4.2 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8323-001  Asset Management Ang, Andrew Finance And Economics 32 23 72%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 1 2 0 5 15 4.5 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 1 2 8 12 4.4 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 2 3 6 12 4.3 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 7 2 5 4 5 2.9 3
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 1 1 3 9 9 4.2 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 1 0 3 7 12 4.3 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 1 5 5 12 4.3 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 2 3 7 11 4.2 4
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 3 2 4 14 4.4 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8323-002  Asset Management Ang, Andrew Finance And Economics 44 38 86%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 2 4 14 18 4.3 4
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 0 6 9 23 4.5 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 0 11 10 17 4.2 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 4 7 13 13 1 3.0 3
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 3 7 16 12 4.0 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 1 0 3 12 22 4.5 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 0 4 16 18 4.4 4
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 1 2 2 12 21 4.4 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 1 1 2 9 25 4.6 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8345-001  Entrepreneurial Finance & Private Equity Hubbard/Keehner/, So Finance And Economics 105 72 69%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 2 0 8 23 39 4.4 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 2 6 24 40 4.4 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 1 1 7 25 38 4.4 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 3 7 29 33 4.3 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 3 6 25 38 4.4 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 1 13 21 37 4.3 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 1 3 7 28 33 4.3 4
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 2 5 23 42 4.5 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 2 7 23 40 4.4 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8399-004  Emerging Financial Markets Beim, David Finance And Economics 69 48 70%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 1 0 2 13 32 4.6 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 1 1 2 12 32 4.6 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 1 1 7 6 33 4.5 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 1 2 2 10 33 4.6 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 1 2 2 12 31 4.6 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 1 1 1 10 35 4.7 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 1 2 2 9 34 4.6 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 1 2 2 11 32 4.6 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 1 1 1 11 34 4.7 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8399-005 Real Estate Capital Markets Adkinson, J. Daniel Finance And Economics 32 27 84%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 1 0 5 10 11 4.2 4
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 1 0 2 11 13 4.4 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 1 1 3 10 12 4.2 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 1 1 5 9 11 4.1 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 1 0 4 11 11 4.2 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 1 0 3 6 17 4.5 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 1 0 1 8 17 4.6 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 1 0 8 7 11 4.1 4
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 1 0 2 10 14 4.4 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8399-005 Real Estate Capital Markets Giliberto, Michael Finance And Economics 32 27 84%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 1 0 5 10 11 4.2 4
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 1 0 2 11 13 4.4 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 1 1 3 10 12 4.2 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 1 1 5 9 11 4.1 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 1 0 4 11 11 4.2 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 1 0 2 9 15 4.4 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 1 0 1 14 11 4.3 4
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 2 1 8 16 4.5 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 1 0 2 10 14 4.4 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8399-027  Advanced Intl. Corporate Finance Hodrick, Robert Finance And Economics 48 40 83%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 1 1 1 15 22 4.5 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 0 3 17 20 4.4 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 1 2 3 11 23 4.4 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 1 3 15 21 4.4 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 1 0 4 13 22 4.4 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 1 0 7 11 21 4.3 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 1 1 4 14 20 4.3 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 1 4 9 26 4.5 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 1 0 5 14 20 4.3 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8412-001 Managerial Negotiations Bartel, A./, Ichniowski, Management 36 32 89%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 1 0 3 12 16 4.4 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 1 0 4 18 9 4.1 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 3 2 16 11 4.2 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 1 4 7 11 9 3.8 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 1 4 13 14 4.3 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 1 0 3 13 15 4.3 4
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 1 0 2 14 15 4.4 4
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 1 0 5 14 12 4.2 4
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 1 1 14 16 4.4 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8412-003 Managerial Negotiations Ames, Daniel Management 38 31 82%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 0 4 27 49 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 0 0 7 24 4.8 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 0 1 7 23 4.7 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 2 6 8 15 4.2 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 0 0 8 23 47 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 0 0 4 27 4.9 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 0 1 3 27 49 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 1 4 26 4.8 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 0 3 28 49 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8412-004 Managerial Negotiations Ames, Daniel Management 38 35 92%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 0 5 30 49 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 0 1 12 22 4.6 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 0 0 9 26 4.7 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 1 5 4 25 4.6 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 0 0 8 27 4.8 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 0 0 3 32 4.9 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 0 0 2 33 49 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 0 3 32 4.9 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 0 1 34 5.0 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8412-005 Managerial Negotiations Ames, Daniel Management 38 32 84%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 1 7 24 47 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 1 0 9 22 4.7 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 0 2 7 23 4.7 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 1 3 8 19 4.5 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 1 0 7 24 47 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 0 0 4 28 4.9 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 0 0 2 30 49 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 1 4 27 4.8 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 1 3 28 49 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8412-006  Managerial Negotiations Bartel, Ann Management 38 32 84%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 4 8 20 4.5 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 0 1 15 16 4.5 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 0 2 14 16 4.4 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 6 15 11 4.2 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 0 1 14 17 4.5 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 0 4 11 17 4.4 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 0 2 7 23 4.7 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 1 8 23 4.7 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 1 11 20 4.6 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8412-007  Managerial Negotiations Ronay, Richard Management 35 33 94%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 2 16 15 4.4 4
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 0 6 16 11 4.2 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 1 9 17 6 3.9 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 2 17 14 4.4 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 1 3 17 12 4.2 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 1 7 14 11 4.1 4
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 2 5 16 10 4.1 4
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 1 1 4 14 13 4.2 4
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 4 16 13 4.3 4
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8412-008 Managerial Negotiations Ronay, Richard Management 38 31 82%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 6 14 11 4.2 4
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 1 9 14 7 3.9 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 0 11 13 7 3.9 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 4 17 10 4.2 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 0 5 17 9 4.1 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 0 6 18 7 4.0 4
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 1 0 0 8 14 8 4.0 4
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 1 0 1 6 15 8 4.0 4
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 1 0 1 6 15 8 4.0 4
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8601-001  Strategic Consumer Insights Pham, Michel Marketing 49 45 92%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 1 9 14 21 4.2 4
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 3 8 18 16 4.1 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 1 10 14 20 4.2 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 1 1 12 16 15 4.0 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 4 7 18 16 4.1 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 4 6 12 23 4.3 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 1 3 8 13 20 4.2 4
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 5 8 14 18 4.1 4
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 5 7 14 19 4.1 4
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8610-001 Integrated Marketing Strategy Sherman, Len Marketing 41 35 85%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 2 7 26 47 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 0 1 4 30 4.8 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 1 0 8 26 4.7 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 1 5 29 4.8 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 0 1 3 31 49 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 0 1 6 28 4.8 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 0 1 5 29 4.8 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 1 0 1 4 29 4.8 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 2 4 29 4.8 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8619-001  Behavioral Econ. & Decision Making Bartels, Daniel Marketing 54 45 83%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 1 13 31 47 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 1 2 13 29 4.6 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 0 4 10 31 4.6 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 7 10 28 4.5 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 0 2 12 31 47 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 0 1 3 41 4.9 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 0 1 2 42 49 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 1 7 37 4.8 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 1 2 42 49 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8619-002 Behavioral Econ. & Decision Making Bartels, Daniel Marketing 54 45 83%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 1 0 0 2 15 27 4.6 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 1 0 1 5 9 29 4.5 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 1 1 0 4 9 30 4.6 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 1 0 0 2 14 28 4.6 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 1 0 1 1 13 29 4.6 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 1 0 0 2 4 38 4.8 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 1 0 0 2 3 39 49 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 1 0 0 3 5 36 4.8 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 1 0 0 2 3 39 49 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8630-001  Strategic Mktg. in the Modern Corp. Capon, Noel Marketing 26 25 96%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 4 6 15 4.4 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 1 5 6 13 4.3 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 0 3 7 15 4.5 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 1 4 20 4.8 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 0 4 4 17 45 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 0 3 5 17 4.6 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 0 2 4 19 47 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 3 2 20 4.7 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 2 5 18 4.7 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8699-005  Entrepreneurial Selling Baron, Eric Marketing 34 17 50%
. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median
(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 1 6 10 4.5 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 1 4 7 5 4.0 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 1 1 2 8 5 4.0 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 0 10 7 4.4 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 1 0 10 6 4.3 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 1 0 3 13 4.7 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 0 1 3 13 4.7 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 1 0 3 13 4.7 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 1 0 4 12 4.7 5

Office Of The Dean Page 78 of 156

1 Bounded Influence Estimator

January 17, 2012 1:22 PM



Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8699-008  Sales Management Krawitz, Jeffrey Marketing 17 15 88%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 1 8 6 4.3 4
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 1 4 6 4 3.9 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 1 6 5 3 3.7 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 2 5 8 4.4 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 0 3 7 5 4.1 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 0 2 6 7 4.3 4
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 0 0 5 10 4.7 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 1 0 6 8 4.5 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 2 5 8 4.4 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8699-009  Marketing Plans Workshop Greenwald, Michelle  Marketing 55 33 60%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 1 1 4 8 19 4.4 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 1 4 5 9 14 4.1 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 1 2 6 13 11 4.0 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 1 9 8 15 4.1 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 1 3 5 12 12 4.0 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 1 2 4 15 11 4.1 4
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 2 0 7 12 12 4.1 4
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 2 2 10 10 9 3.8 4
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 1 1 6 13 12 4.1 4
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8699-011  Media Metrics, Analytics & Economics McDonald, S./, Poltrac Marketing 61 29 48%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 6 11 6 4 2 2.4 2
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 4 14 4 5 2 25 2
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 6 14 6 2 1 2.2 2
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 4 1 9 7 8 3.7 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 5 16 4 2 2 2.2 2
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 8 8 5 6 2 25 2
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 8 9 4 4 4 2.4 2
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 4 6 8 6 5 3.1 3
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 5 10 6 4 4 2.7 2
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8699-013  Entrepreneurial Selling Baron, Eric Marketing 46 27 59%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 1 3 8 15 4.4 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 4 6 4 13 4.1 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 2 9 4 12 4.0 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 1 3 7 16 4.4 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 3 4 9 11 4.1 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 1 0 5 21 4.8 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 2 1 2 22 4.7 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 2 4 21 4.7 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 1 0 6 20 4.7 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8699-020  Systematic Creativity in Business Goldenberg, Jacob Marketing 50 34 68%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 1 0 6 9 18 4.3 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 1 2 4 13 14 4.2 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 1 1 5 11 16 4.3 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 1 2 13 18 4.4 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 1 4 13 16 4.3 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 3 5 10 16 4.2 4
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 1 4 14 15 4.3 4
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 7 14 13 4.2 4
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 2 3 10 19 4.4 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8699-032  Media Marketing & Entrepreneurship Devarajan, Sharad Marketing 73 56 7%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 1 0 8 19 28 4.3 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 1 1 7 18 29 4.4 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 1 1 7 17 30 4.4 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 3 9 44 4.7 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 2 3 15 36 4.6 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 0 3 17 36 4.6 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 0 3 11 42 4.7 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 1 0 0 3 15 37 4.6 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 3 11 42 4.7 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8699-033  Strategic Innovation Management Kandybin, Alex Marketing 55 42 76%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 2 14 14 10 2 29 3
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 2 14 13 12 1 2.9 3
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 3 15 12 11 1 2.8 3
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 1 1 10 15 15 4.1 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 3 13 14 10 2 2.9 3
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 3 13 15 7 4 2.9 3
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 4 13 11 10 4 29 3
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 4 6 19 9 4 3.1 3
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 1 12 14 9 6 3.1 3
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8699-034 * Social Media Marketing Strategy Stephen, Andrew * Marketing 57 46 81%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 4 12 17 13 3.9 4
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 1 10 13 11 11 3.5 3
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 6 10 17 13 3.9 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 1 4 9 18 14 4.0 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 9 9 17 11 3.7 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 1 1 5 20 19 4.3 4
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 3 4 20 19 4.3 4
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 2 11 17 16 4.0 4
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 1 5 22 18 4.3 4

* First-Time Professor and First-Time Course 1 Bounded Influence Estimator
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8702-001 Top Management Process Biggadike, E.Ralph Management 58 36 62%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 4 12 20 4.4 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 1 5 10 20 4.4 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 1 4 9 22 4.5 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 2 12 22 4.6 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 1 2 10 23 4.6 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 1 0 0 2 11 22 4.6 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 1 0 0 1 8 26 4.7 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 2 11 23 4.6 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 1 0 0 1 9 25 47 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8705-001  Launching New Ventures Burns, Brendan Management 73 51 70%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 2 6 10 24 9 3.7 4
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 4 10 9 21 7 3.4 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 4 11 12 16 8 3.3 3
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 2 8 23 18 4.1 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 2 7 7 26 9 3.7 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 6 9 24 12 3.9 4
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 2 3 13 22 11 3.8 4
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 1 5 7 23 15 4.0 4
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 6 10 19 16 3.9 4
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8708-001  Corporate Growth & Development Harrigan, Kathryn Management 23 22 96%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 2 3 13 4 3.9 4
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 2 7 5 8 3.9 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 2 5 7 8 4.0 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 2 7 8 5 3.8 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 1 0 2 4 10 5 3.9 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 1 3 2 12 4 3.8 4
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 4 6 8 4 3.6 4
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 3 5 5 9 4.0 4
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 1 2 3 9 7 4.0 4

1 Bounded Influence Estimator

Office Of The Dean Page 89 of 156 January 17,2012 1:22 PM



Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8711-001  Turnaround Management Harrigan, Kathryn Management 23 15 65%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 1 7 5 2 35 3
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 5 2 6 2 3.3 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 2 5 5 3 3.6 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 1 4 5 3 2 3.0 3
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 3 5 5 2 3.4 3
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 1 4 5 2 3 3.1 3
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 2 2 4 3 4 3.4 3
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 1 3 4 2 5 3.5 3
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 1 3 4 3 4 3.4 3

1 Bounded Influence Estimator

Office Of The Dean Page 90 of 156 January 17,2012 1:22 PM



Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8713-001 Introduction To Venturing Low, Murray Management 50 34 68%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 1 0 6 11 16 4.3 4
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 3 4 12 15 4.2 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 1 2 4 6 21 4.4 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 5 9 20 4.4 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 0 6 7 21 4.4 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 1 1 1 4 6 21 4.5 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 1 0 0 2 9 22 4.6 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 1 0 0 2 13 18 4.5 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 2 0 0 3 7 22 4.6 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8799-012 Napoleon's Glance Duggan, William Management 199 123 62%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 8 8 17 45 45 4.0 4
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 10 12 15 45 41 3.9 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 8 4 15 44 52 4.2 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 3 2 9 35 74 4.5 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 6 9 12 48 48 4.1 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 9 7 9 35 63 4.3 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 16 20 18 35 34 35 4
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 9 6 17 39 52 4.1 4
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 11 6 19 44 43 4.0 4
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8799-026  Personal Leadership & Success Wadhwa, Hitendra Management 48 28 58%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 3 5 11 9 4.0 4
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 2 3 8 15 4.4 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 3 1 8 16 4.4 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 1 0 2 4 4 17 4.4 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 2 1 12 13 4.4 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 1 3 7 17 4.5 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 1 1 2 8 16 4.4 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 2 1 4 7 14 4.2 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 1 2 6 19 4.6 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8816-001  Pricing & Revenue Optimization Maglaras, Costis Decision, Risk & Operations 51 34 67%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 1 3 11 8 11 3.8 4
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 1 1 12 8 12 3.9 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 1 6 10 7 10 3.6 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 1 3 7 16 7 3.8 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 1 4 11 9 9 3.7 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 1 5 8 10 10 3.8 4
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 1 1 1 13 8 10 3.8 4
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 1 1 1 11 12 8 3.8 4
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 1 1 1 10 13 8 3.8 4
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8823-001  Healthcare Industry In The 21St Century Green, Linda Decision, Risk & Operations 54 36 67%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 2 6 13 15 4.2 4
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 2 6 11 17 4.2 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 1 1 6 13 15 4.2 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 1 3 13 19 4.4 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 1 1 4 18 12 4.2 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 1 0 11 15 9 3.9 4
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 4 9 12 11 3.9 4
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 2 9 10 15 4.1 4
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 3 8 15 10 3.9 4
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8831-001  Applied Regression Analysis Juran, David Decision, Risk & Operations 55 32 58%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 4 7 21 4.5 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 1 4 6 21 4.5 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 0 3 7 22 4.6 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 2 4 9 17 4.3 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 0 2 12 18 4.5 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 0 0 4 28 4.9 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 0 0 1 31 5.0 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 2 3 27 4.8 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 1 0 0 0 2 29 49 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8831-002  Applied Regression Analysis Juran, David Decision, Risk & Operations 55 17 31%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 0 5 12 47 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 0 2 5 10 4.5 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 0 0 4 13 4.8 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 1 4 12 4.7 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 0 0 4 13 4.8 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 0 0 1 16 4.9 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 0 0 2 15 49 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 1 0 1 15 4.8 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 0 2 15 49 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8861-001  Service Operations Management Singh, Medini Decision, Risk & Operations 46 38 83%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 1 9 10 18 4.2 4
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 2 9 11 16 4.1 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 1 8 12 17 4.2 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 1 0 5 6 13 13 4.0 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 1 6 16 15 4.2 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 0 5 9 24 4.5 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 1 2 5 30 4.7 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 1 0 2 8 9 18 4.2 4
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 1 3 9 25 4.6 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B8861-002  Service Operations Management Singh, Medini Decision, Risk & Operations 44 26 59%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 2 5 13 6 3.9 4
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 0 4 12 10 4.2 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 0 7 10 9 4.1 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 1 2 6 10 7 3.9 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 0 7 12 7 4.0 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 1 3 6 16 4.5 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 0 2 7 17 4.6 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 6 6 14 4.3 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 2 8 16 4.5 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B9111-001  Empirical Research in Accounting Sadka, Gil Accounting 6 6 100%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 0 1 5 4.8 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 0 0 1 5 4.8 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 0 0 1 5 4.8 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 0 1 5 4.8 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 0 0 1 5 4.8 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 0 0 1 5 4.8 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 0 0 1 5 4.8 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 0 1 5 4.8 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 0 1 5 4.8 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B9301-001  Finance & Sustainability Usher, Bruce Finance And Economics 72 62 86%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 0 12 50 4.8 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 0 2 18 42 4.7 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 1 1 9 51 4.8 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 1 0 10 51 4.8 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 0 4 10 48 47 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 1 0 0 3 8 50 4.8 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 1 0 1 3 8 49 4.8 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 1 0 0 3 8 50 4.8 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 1 2 6 53 4.8 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B9301-043  Mergers & Acquisitions Hitscherich, Donna Finance And Economics 50 26 52%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 1 3 3 10 9 4.0 4
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 1 4 3 10 8 3.9 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 1 3 4 9 9 4.0 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 1 4 7 8 6 3.6 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 1 4 3 8 10 4.0 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 1 4 3 9 9 3.9 4
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 1 1 3 8 13 4.3 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 1 2 5 8 10 4.0 4
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 1 4 2 8 11 4.1 4
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B9301-053  Mergers & Acquisitions Hitscherich, Donna Finance And Economics 54 23 43%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 1 1 4 9 8 4.1 4
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 1 1 2 10 9 4.2 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 2 1 7 5 8 3.8 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 6 6 11 4.2 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 1 1 3 12 6 4.0 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 1 2 6 6 8 3.9 4
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 1 1 0 8 13 4.5 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 1 0 4 8 10 4.2 4
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 1 0 6 3 13 4.3 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B9301-063  Investment Banking Tax Factors Willens, Robert Finance And Economics 54 21 39%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 1 3 6 11 4.3 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 1 1 4 15 4.6 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 2 4 5 10 4.2 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 1 0 2 7 11 4.4 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 1 2 8 10 4.3 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 0 2 7 12 4.5 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 0 0 5 16 4.8 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 1 8 12 4.5 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 0 6 15 47 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B9301-066 Value & Special Situation Investment Greenblatt, J./, Yarsky Finance And Economics 39 21 54%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 4 4 13 4.4 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 0 4 4 13 4.4 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 0 3 3 15 4.6 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 2 5 14 4.6 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 0 2 5 14 4.6 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 0 2 5 14 4.6 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 0 3 2 16 4.7 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 3 3 15 4.6 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 1 3 17 4.8 5

1 Bounded Influence Estimator

Office Of The Dean Page 105 of 156 January 17,2012 1:22 PM



Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B9301-077  Applied Value Investing Nathani, Neal Finance And Economics 10 10 100%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 0 0 10 50 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 0 0 0 10 5.0 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 0 0 0 10 50 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 0 0 10 5.0 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 0 0 0 10 5.0 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 0 0 0 10 5.0 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 0 0 0 10 50 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 0 0 10 5.0 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 0 0 10 5.0 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B9301-087  Applied Value Investing Cooper, Mark Finance And Economics 10 7 70%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 1 1 5 4.6 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 0 1 1 5 4.6 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 0 1 1 5 4.6 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 1 1 5 4.6 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 0 1 0 6 4.8 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 0 1 1 5 4.6 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 0 1 0 6 4.8 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 2 0 5 4.4 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 1 0 6 4.8 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B9301-097  Applied Value Investing Quinn/, Williams Finance And Economics 10 9 90%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 0 1 8 49 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 0 0 2 7 4.8 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 0 0 2 7 4.8 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 1 2 6 4.6 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 0 0 1 8 49 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 0 0 2 7 4.8 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 0 0 1 8 49 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 0 0 9 5.0 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 0 0 9 5.0 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B9301-107  Applied Value Investing Blitzer/, Shanon Finance And Economics 10 10 100%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 1 1 8 47 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 0 2 0 8 4.6 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 0 2 0 8 4.6 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 2 0 8 4.6 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 0 1 1 8 47 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 0 0 2 8 4.8 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 0 0 3 7 47 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 1 1 8 4.7 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 0 2 8 4.8 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B9301-111  Pvt. Eq.: asset class, invest. & mkts. Sonenshine, Marshall Finance And Economics 52 30 58%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 1 2 9 12 6 3.7 4
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 1 3 11 10 5 3.5 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 1 0 9 12 8 3.9 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 9 15 6 3.9 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 1 1 1 11 11 5 3.7 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 1 1 7 11 10 4.0 4
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 3 7 11 9 3.9 4
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 1 13 9 7 3.7 4
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 1 2 6 12 9 4.0 4
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B9301-111  Pvt. Eq.: asset class, invest. & mkts. Sanders, Howard * Finance And Economics 52 30 58%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 1 2 9 12 6 3.7 4
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 1 3 11 10 5 3.5 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 1 0 9 12 8 3.9 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 9 15 6 3.9 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 1 1 1 11 11 5 3.7 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 1 4 10 9 6 3.5 4
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 1 6 7 11 5 3.4 4
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 4 11 11 4 3.5 4
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 1 4 10 11 4 35 4

* First-Time Professor 1 Bounded Influence Estimator
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Course Name: Professor Division

Enrollment

B9301-116  Hedge Funds Savoldelli, Fabio Finance And Economics 63

Response Distribution

(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)

2 3 4

Responses % Responded

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......

Questions N/A (1)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 8
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 9
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 8
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 8
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 9
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 9
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 11
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 9

3 10 10 5

36 57%
Fall 2011
BIE! Median
5 - Very Satisfied)
3.1 3
3.1 3
3.0 3
3.6 4
3.2 3
3.5 4
3.7 4
3.2 3
3.7 4
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B9301-128 Mental Models, Investment Frameworks Binder, E./, Cino, J. Finance And Economics 6 6 100%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 0 0 6 50 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 0 0 0 6 5.0 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 0 0 0 6 50 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 0 0 6 5.0 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 0 0 0 6 5.0 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 0 0 0 6 5.0 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 0 0 0 6 50 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 0 0 6 5.0 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 0 0 6 5.0 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B9301-147  Applied Value Investing Gundlach, Andrew *  Finance And Economics 10 5 50%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 0 4 1 4.2 4
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 1 0 2 2 4.1 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 1 0 1 2 1 3.6 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 1 3 1 4.0 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 0 0 3 2 4.4 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 0 0 3 2 4.4 4
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 0 1 1 3 4.4 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 2 2 1 3.8 4
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 0 3 2 4.4 4

* First-Time Professor 1 Bounded Influence Estimator
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B9301-157  Applied Value Investing Berg, A./, Borre, M. *  Finance And Economics 10 8 80%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 3 1 4 4.1 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 3 0 3 2 3.5 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 1 1 3 3 4.1 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 1 3 2 2 3.7 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 2 1 2 3 3.9 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 1 1 3 3 4.1 4
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 1 0 3 4 4.4 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 1 5 2 4.1 4
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 1 1 3 3 4.1 4

* First-Time Professor 1 Bounded Influence Estimator
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B9301-167  Applied Value Investing Gramm, J./, Kontos, T Finance And Economics 10 7 70%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 1 6 0 3.9 4
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 0 1 4 2 4.1 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 0 1 5 1 4.0 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 1 5 1 4.0 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 0 1 5 1 4.0 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 0 1 4 2 4.1 4
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 1 0 5 1 3.9 4
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 0 6 1 4.1 4
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 0 4 3 4.4 4

* First-Time Professor 1 Bounded Influence Estimator
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B9301-168  Distress Investing Salinas, J./, Whitman, Finance And Economics 20 12 60%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 1 4 2 2 3 3.1 3
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 5 2 1 4 3.2 3
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 1 3 3 1 4 3.3 3
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 1 0 1 2 4 4 4.1 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 1 2 2 3 4 3.7 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 1 1 2 3 5 4.0 4
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 2 3 1 6 4.0 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 1 3 2 6 4.1 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 1 0 2 3 6 4.2 5

* First-Time Professor 1 Bounded Influence Estimator
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B9301-169  Persuasion Strauss Einhorn, Cher Finance And Economics 37 21 57%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 6 2 6 4 3 28 3
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 6 2 2 3 8 3.5 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 7 2 4 2 6 29 3
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 4 3 5 5 4 3.1 3
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 7 2 4 5 3 2.8 3
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 7 3 4 3 4 2.7 3
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 5 5 3 5 3 28 3
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 6 5 1 7 2 2.7 2
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 6 4 3 5 3 2.7 3

1 Bounded Influence Estimator
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B9303-001  Finance Theory Il Huberman, Gur Finance And Economics 6 6 100%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 1 1 1 3 4.1 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 0 2 3 1 3.8 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 0 1 4 1 4.0 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 1 2 3 4.3 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 1 0 2 3 4.3 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 1 0 1 4 4.5 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 0 0 2 4 4.7 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 1 3 2 4.2 4
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 1 2 3 4.3 5

1 Bounded Influence Estimator
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B9311-001 Computational Bayesian Methods Johannes, Michael Finance And Economics 8 8 100%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 0 2 6 4.8 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 0 0 2 6 4.8 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 0 0 4 4 4.5 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 1 0 0 1 3 3 4.3 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 0 0 3 5 4.6 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 0 0 2 6 4.8 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 0 1 0 7 4.8 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 1 3 4 4.4 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 0 2 6 4.8 5

1 Bounded Influence Estimator
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B9311-015  Asset Pricing | Santos, Tano Finance And Economics 13 10 7%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 0 0 10 5.0 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 0 0 1 9 4.9 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 0 0 3 7 4.7 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 0 3 7 4.7 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 0 0 2 8 4.8 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 0 0 0 10 5.0 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 0 0 0 10 5.0 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 1 2 7 4.6 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 0 0 10 5.0 5

1 Bounded Influence Estimator
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B9311-020 Intro. To Econometrics Hodrick, Robert Finance And Economics 25 19 76%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 1 2 5 3 8 3.9 4
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 2 2 8 7 4.1 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 2 2 4 4 7 3.8 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 3 4 3 9 4.0 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 2 2 4 4 7 3.8 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 2 3 4 3 7 3.7 4
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 2 0 4 3 10 4.2 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 2 2 4 1 10 4.0 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 2 0 6 1 10 4.1 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B9377-005 Communications, Internet & Media Atkinson / Katz /, Noa Finance And Economics 16 15 94%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 2 5 3 4 1 2.8 3
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 4 5 5 1 0 2.2 2
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 4 6 2 2 1 2.2 2
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 2 2 6 2 3 3.1 3
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 3 5 4 2 1 25 2
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 3 3 6 1 2 2.7 3
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 2 4 5 2 2 2.8 3
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 2 6 4 1 2 2.6 2
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 3 3 5 2 2 2.8 3
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B9455-016  Soc. Entrprnrshp: Global Perspective Hartigan, Pamela Management 41 24 59%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 5 11 8 4.1 4
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 1 3 10 10 4.2 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 0 2 14 8 4.3 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 0 13 11 4.5 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 1 0 12 11 4.4 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 0 3 12 9 4.3 4
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 1 4 8 11 4.2 4
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 4 9 11 4.3 4
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 2 9 13 4.5 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B9601-055 Retailing Leadership Cohen, Mark Marketing 60 52 87%
. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median
(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 1 3 11 20 17 4.0 4
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 2 7 15 18 10 3.6 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 3 3 14 16 16 3.9 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 1 11 16 24 4.2 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 1 4 10 20 17 4.0 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 1 3 8 24 16 4.0 4
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 1 3 7 19 22 4.2 4
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 2 12 17 21 4.1 4
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 1 11 20 20 4.1 4
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B9601-060 Retailing: Fin Mktg & Strat Integration Feiner, Jeffrey Marketing 110 96 87%
. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median
(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 7 18 20 33 18 3.4 4
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 7 16 24 33 16 3.4 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 7 13 19 35 22 3.7 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 1 3 14 34 44 4.3 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 4 16 18 38 20 3.7 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 8 22 24 28 14 3.2 3
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 7 10 21 28 30 3.8 4
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 7 11 19 33 26 3.8 4
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 7 11 27 31 20 3.6 4
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B9601-062  Strategy Consulting Skills Wadhwa, Hitendra Marketing 60 21 35%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 1 5 15 47 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 0 1 6 14 4.6 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 0 2 6 13 4.5 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 1 5 15 4.7 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 1 0 5 15 47 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 1 0 0 0 4 16 4.8 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 1 0 0 1 2 17 4.8 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 1 0 0 2 5 13 4.6 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 1 0 0 1 2 17 4.8 5

1 Bounded Influence Estimator
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B9601-069  Retail Fundamentals Cohen, Mark Marketing 42 29 69%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 3 4 18 4 3.8 4
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 3 9 11 6 3.7 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 1 2 3 8 11 4 35 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 1 0 3 12 13 4.3 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 1 2 5 14 7 3.9 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 3 4 15 7 4.0 4
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 2 6 8 13 4.2 4
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 1 6 11 11 4.1 4
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 1 5 14 9 4.1 4

1 Bounded Influence Estimator
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B9601-074  Emerging Markets Kohli, R./, Martinez, A. Marketing 52 42 81%
. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median
(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 1 4 14 18 5 3.6 4
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 1 6 12 18 5 3.5 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 1 4 17 17 3 3.4 3
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 2 9 18 13 4.0 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 1 5 15 18 3 3.4 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 1 2 15 14 10 3.8 4
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 2 9 8 16 7 3.4 4
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 7 15 12 8 3.5 3
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 1 3 11 15 12 3.9 4
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B9601-075* Pharm. Devel. & Commercialization Wkshp.  Cramer, C. /, Essner, Marketing 31 23 74%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 2 1 7 13 4.4 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 1 1 6 15 4.6 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 0 1 4 18 4.8 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 1 2 2 18 4.7 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 1 1 7 14 45 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 0 0 4 19 4.8 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 0 0 2 21 49 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 0 4 19 4.8 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 0 2 21 49 5

* First-Time Course 1 Bounded Influence Estimator
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Responses % Responded

Course Name: Professor Division Enroliment
B9601-076  Transmedia & Transcreation Devarajan, Sharad Marketing 63
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) 2) B 4 (5
(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 4 8 25 23
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 6 11 19 24
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 1 2 13 17 27
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 4 6 50
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 1 5 20 34
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 3 2 18 37
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 0 2 17 41
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 1 4 21 34
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 1 0 1 2 12 44

60 95%
Fall 2011
BIE! Median
5 - Very Satisfied)
4.2 4
4.1 4
4.2 4
4.8 5
4.5 5
4.5 5
4.7 5
4.5 5
4.7 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B9601-078  The Marketing of an American President Schapps, Ellen * Marketing 36 11 31%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 1 1 2 6 1 3.6 4
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 2 2 2 3 2 3.1 3
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 2 1 2 3 3 3.6 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 1 6 4 4.3 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 2 2 0 5 2 3.4 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 1 2 5 1 2 3.1 3
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 4 2 3 2 3.2 3
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 2 0 5 2 2 3.3 3
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 1 3 3 2 2 3.1 3

* First-Time Professor 1 Bounded Influence Estimator
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B9610-015 Consumer Behavior Il Pham, Michel Marketing 12 11 92%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 0 0 11 50 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 0 0 0 11 5.0 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 0 0 1 10 4.9 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 1 5 5 4.4 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 0 0 0 11 5.0 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 0 0 1 10 4.9 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 0 0 2 9 4.8 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 0 1 10 4.9 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 0 0 11 5.0 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B9650-001 Managing Strategic Customers Capon, Noel Marketing 21 19 90%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 2 4 7 6 4.0 4
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 6 3 4 6 3.5 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 2 4 6 7 4.0 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 1 1 7 10 4.4 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 3 4 7 5 3.8 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 2 3 5 9 4.2 4
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 0 6 7 6 4.0 4
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 3 8 8 4.3 4
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 1 4 7 7 4.1 4
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B9677-010 Retailing: Design & Mktg of Lux Products Maisonrouge, Ketty Marketing 20 16 80%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 1 1 1 3 10 4.4 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 1 1 4 3 7 4.0 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 1 2 3 5 5 3.8 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 2 5 4 1 4 2.9 3
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 1 2 2 2 9 4.2 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 1 0 2 2 11 4.5 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 1 0 0 6 9 4.5 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 1 0 2 5 8 4.3 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 1 0 1 2 12 4.7 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B9701-065 Managing the Growing Company Preston, Michael Management 39 29 74%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 1 0 3 12 13 4.3 4
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 1 1 6 12 9 4.0 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 1 5 3 12 8 3.8 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 1 0 3 12 13 4.3 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 2 1 5 12 9 4.0 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 1 2 7 12 7 3.8 4
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 2 1 4 8 14 4.2 4
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 1 1 5 7 15 4.3 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 1 2 2 15 9 4.1 4
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B9701-090 Innovate or Die Harris, Jeffrey Management 43 35 81%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 1 1 3 4 26 4.6 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 1 1 2 4 27 4.7 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 1 0 1 5 28 4.8 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 1 0 1 5 28 4.8 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 1 1 1 4 28 47 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 1 0 0 7 27 4.8 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 3 0 0 5 27 47 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 1 0 2 4 28 4.7 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 1 0 1 5 28 4.8 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B9701-093  Family Business Management Preston, Michael Management 31 26 84%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 1 2 3 9 11 4.2 4
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 2 2 5 7 10 4.0 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 4 4 6 12 4.1 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 3 3 4 16 4.4 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 1 1 3 12 9 4.1 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 1 0 6 11 8 4.0 4
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 1 2 4 12 7 3.9 4
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 1 0 4 11 10 4.2 4
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 1 0 6 10 9 4.1 4
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B9706-001  Organizational Behavior Brockner, Joel Management 7 7 100%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 0 1 6 49 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 0 0 1 6 4.9 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 0 0 1 6 49 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 0 1 6 4.9 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 0 0 1 6 49 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 0 0 1 6 49 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 0 0 1 6 49 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 0 1 6 4.9 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 0 1 6 49 5

1 Bounded Influence Estimator
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B9708-001 Research Methods Abrahamson, Eric Management 12 10 83%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 0 4 6 4.6 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 0 0 3 7 4.7 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 0 2 1 7 4.5 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 1 4 5 4.4 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 0 1 2 7 4.6 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 0 2 2 6 4.4 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 0 0 3 7 47 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 1 2 1 6 4.3 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 0 3 7 4.7 5

1 Bounded Influence Estimator
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B9710-001  Advanced Micro Seminar Mason, Malia Management 9 9 100%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 1 1 0 0 1 6 47 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 1 1 0 0 1 6 4.7 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 1 1 0 0 0 7 4.8 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 1 1 0 0 0 7 4.8 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 1 1 0 0 1 6 47 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 1 1 0 0 1 6 4.7 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 1 1 0 1 0 6 4.5 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 1 1 0 0 1 6 4.7 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 1 1 0 0 1 6 4.7 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B9777-004  Pvt. Equity & Entrprnrshp in Africa Low, M./, Tierney, P. Management 40 24 60%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 3 9 12 4.4 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 1 2 8 13 4.4 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 0 1 9 14 4.5 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 2 7 15 4.6 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 0 2 8 14 45 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 0 0 8 16 4.7 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 1 0 7 16 4.6 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 1 1 6 16 4.6 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 0 8 16 47 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B9777-009  NYC: Innovative & Entr. Solutions Schorer, C./, Gamber Management 37 24 65%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 2 5 11 5 1 29 3
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 1 2 6 7 7 1 3.0 3
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 3 3 7 10 1 3.2 3
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 1 10 8 5 3.7 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 1 2 8 8 5 3.7 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 1 3 10 6 4 3.4 3
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 2 3 7 7 5 35 4
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 1 4 5 10 4 3.5 4
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 1 1 6 11 5 3.8 4

* First-Time Professor 1 Bounded Influence Estimator
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B9821-001 Mathematical Methods | Federgruen, Awi Decision, Risk & Operations 6 3 50%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 1 0 1 1 3.8 4
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 0 1 0 2 4.3 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 0 1 0 2 4.3 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 1 1 1 4.0 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 1 0 1 1 3.8 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 0 0 1 2 4.7 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 0 1 0 2 4.3 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 1 0 2 4.3 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 1 0 2 4.3 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B9822-001 Mathematical Methods II Olivares, Marcelo Decision, Risk & Operations 6 3 50%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 1 0 2 4.3 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 0 0 2 1 4.3 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 0 0 2 1 4.3 4
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 0 0 3 5.0 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 0 0 2 1 4.3 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 0 0 1 2 4.7 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 0 0 1 2 4.7 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 0 1 2 4.7 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 0 0 3 50 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B9824-001  Foundations Of Optimization Moallemi, Ciamac Decision, Risk & Operations 10 8 80%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 1 0 0 1 6 4.7 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 1 1 0 6 4.5 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 1 0 0 3 4 4.4 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 1 0 1 2 4 4.2 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 1 0 0 3 4 4.4 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 1 0 1 6 4.7 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 1 0 0 7 4.8 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 1 0 1 1 5 4.4 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 1 0 0 0 7 4.8 5

1 Bounded Influence Estimator

Office Of The Dean Page 146 of 156 January 17,2012 1:23 PM



Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B9830-001 * Transf. Deliv. Of Healthcare Svces. Green, R./, Rowe, J. * Decision, Risk & Operations 51 26 51%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 5 8 13 4.3 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 0 4 6 16 4.5 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 0 3 6 17 4.6 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 4 4 18 4.6 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 0 3 6 17 4.6 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 0 3 4 19 4.6 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 1 5 1 19 45 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 3 3 20 4.7 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 1 3 2 20 4.7 5

* First-Time Professor and First-Time Course 1 Bounded Influence Estimator
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B9832-001  Stochastic Inventory Theory Federgruen, Awi Decision, Risk & Operations 3 1 33%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 0 0 1 50 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 0 0 0 1 5.0 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 0 0 0 1 50 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 0 0 1 5.0 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 1 0 0 0 0 0 0.0 0
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 0 0 0 1 5.0 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 0 0 0 1 50 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 0 0 1 5.0 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 1 0 0 0 0 0 0.0 0
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B9877-001  Operations Consulting Kolesar, Peter Decision, Risk & Operations 13 11 85%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 2 3 4 2 3.6 4
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 2 5 3 1 3.2 3
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 1 6 2 2 3.4 3
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 2 2 2 5 4.0 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 1 3 4 3 3.9 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 1 5 2 3 3.7 3
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 1 4 3 3 3.8 4
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 1 4 3 3 3.8 4
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 2 4 5 4.3 4
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B9877-004  The Business of Sustainability Heal, G./, Lackner, K. Decision, Risk & Operations 8 4 50%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 2 0 1 1 0 2.2 2
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 3 0 0 1 0 1.5 1
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 1 1 1 1 0 25 3
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 1 3 0 3.8 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 1 0 2 0 1 3.0 3
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 3 0 0 1 0 1.5 1
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 3 0 1 0 0 1.5 1
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 3 0 1 0 0 1.5 1
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 3 0 0 1 0 1.5 1
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
B9920-007 * Global Immersion: Turkey Celen, Bogachan Core 29 9 31%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 4 1 4 0 0 2.0 2
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 3 2 4 0 0 2.1 2
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 3 0 4 1 1 2.7 3
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 1 0 4 4 0 3.3 3
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 3 1 4 1 0 2.3 3
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 4 1 4 0 0 2.0 2
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 3 0 5 0 1 25 3
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 2 3 4 0 0 2.2 2
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 2 3 3 1 0 2.3 2

* First-Time Course 1 Bounded Influence Estimator
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
K4010-001 Managing Human Behav. in the Org. Kopelman, Richard Other 33 13 39%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA 1) 2@ B @ () BIE! Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 2 2 9 4.6 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 0 2 5 6 4.3 4
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 0 0 5 8 4.6 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 2 6 5 4.2 4
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 0 1 7 5 4.3 4
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 0 1 6 6 4.4 4
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 1 1 3 8 4.5 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 2 4 7 4.4 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 0 5 8 4.6 5
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
W3013-001 Financial Accounting Zur, Emanuel * Other 73 41 56%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 4 8 29 4.6 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 0 5 11 25 4.5 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 0 3 8 30 4.7 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 3 8 30 4.7 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 0 3 8 30 47 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 1 2 8 30 4.7 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 0 2 6 33 4.8 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 1 9 31 4.7 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 1 9 31 4.7 5

* First-Time Professor 1 Bounded Influence Estimator
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Course Name: Professor Division Enrollment Responses % Responded
W3013-002 Financial Accounting Zur, Emanuel * Other 70 40 57%

. . . Fall 2011
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) @ 3 (@) ) BIE? Median

(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied......5 - Very Satisfied)
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 0 9 31 4.8 5
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 1 2 5 32 4.7 5
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 0 1 6 33 4.8 5
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 0 2 3 35 4.8 5
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 0 0 6 34 49 5
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 0 1 5 34 4.8 5
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 0 2 4 34 4.8 5
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 2 2 36 4.9 5
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 2 3 35 4.8 5
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Responses % Responded

Course Name: Professor Division Enrollment
W3703-001 Leadership in Organization Wallen, Aaron Other 56
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) 2) B 4 (5
(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 0 0 0 2 14 27
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 0 1 4 9 29
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 0 2 4 9 28
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 0 0 1 5 13 24
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 0 0 0 5 11 27
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 0 2 7 34
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 0 0 0 4 10 29
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 2 10 31
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 5 8 30

43 7%
Fall 2011
BIE! Median
5 - Very Satisfied)
4.6 5
4.6 5
4.5 5
4.4 5
4.5 5
4.8 5
4.6 5
4.7 5
4.6 5
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Responses % Responded

Course Name: Professor Division Enrollment
W4280-002 Corporate Finance Nahata, Rajarishi * Other 66
Response Distribution
(MBA and EMBA Courses and Including Flex Core Courses)
Questions NA (1) 2) B 4 (5
(N/A - Not Applicable; 1 - Very Dissatisfied
1. Please rate your satisfaction with the clarity of learning objectives. 1 0 0 1 9 33
2. Please rate your satisfaction with the depth and breadth of course topics. 0 1 1 3 15 24
3. Please rate your satisfaction with the quality and quantity of course materials. 0 1 0 3 11 29
4. Please rate your satisfaction with the overall workload. 1 0 0 7 13 23
5. Please rate your satisfaction with the course overall. 1 0 0 2 12 29
6. Please rate your satisfaction with the presentation of course concepts and content. 0 0 1 4 9 30
7. Please rate your satisfaction with the management of classroom environment. 1 0 1 5 12 25
8. Please rate your satisfaction with the administration of the course. 0 0 0 5 13 26
9. Please rate your satisfaction with the professor overall. 0 0 0 4 11 29

44 67%
Fall 2011
BIE! Median
5 - Very Satisfied)
4.8 5
4.4 5
4.6 5
4.4 5
4.6 5
4.6 5
4.4 5
4.5 5
4.6 5
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